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8.SINIF MATEMATIK DENEME SINAVI-2

a # 0 ve n, m tam sayr olmak dzere a "= al" ve (a")M = g" "M sekiinde yazilr.

Ayaz Ogretmen tahtaya yukaridaki islii ifadeleri yazmustir. Daha sonra Ogrencilerinden Ayse’yi tahtaya
kaldirarak bu sayilardan ayni olanlar1 eslestirmesini istemistir.
Buna gore Ayse verilen sayilari eslestirdikten sonra hangi say1r dista kalir?

A) 22 B) (-8)° C) (160 D-) (-4
2. 3.
Asagidakilerden hangisi Hiiseyin ve Murat’in, A Operatorii magazasinin yaptigt
kampanya kapsaminda aldiklar telefonlar igin yaptiklar:
2x2 o 8xy 4 8y2 O0demeler asagida verilmistir.
cebirsel ifadesinin ¢arpanlarindan biridir?
A-) 2y-x B-) 2x C-) x+2y D-) 8y? 30 s
40 700

Her ikisinin de yaptiklarni pesin 6demelerden sonra
taksitle 6deyecegi toplam tutar esittir.

Her bir telefonun fiyati 3600 TL’den az olduguna
gore Hiiseyin ile Murat aldiklar1 telefonlar igin
toplam ka¢ TL 6deme yapacaklardir?

A) 5800 B)6200 C)6500 D) 6800
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4,

Babasi oglu Atakan icin basketbol sahasinda sekilde goriildiigii gibi 5 farkli atig noktasi belirliyor ve
oglunun segecegi 3 farkli noktadan birer atis yapmasini istiyor. Atakan se¢mis oldugu bu 3 noktadan da basarili birer
atis yapryor ve yapmis oldugu basarili atig yerinin iizerindeki sayinin karekokiine en yakin tam sayir kadar puan
kazanryor.

Buna gore asagidakilerden hangisi Atakani’in aldig1 toplam puan olamaz?

A-) 8 B-) 9 C-) 11 D-) 15

5. “Meslek Lisesi Ogrencileri Ailelerimizle Bulusuyor” projesi kapsaminda yasl ve bakima muhtac ailelere destek
olmak amaciyla meslek liseleri kendi biinyelerinde maske yapmaya baslamiglardir. Bu maskelerin yapiminda defolu
maskelerde tiretilmis ve miktar1 asagidaki grafikte gosterilmistir.

Grafik: Aylara Gore Uretilen Defolu Maske Miktari

+ Defolu Maske Sayis1 (x1000 adet)

5

4
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2

| i

o Aylar

Subat Nisan Mawis Haziran Temmuz Agustos
Meslek liselerinde ilk 5 ay yogun c¢alisilmis ve ayda 252 bin maske, daha sonraki aylarda ise ayda 25 bin maske
iretilmistir.

Buna gore

I. 7 ay boyunca aylik ortalama 4 bin maske defolu tiretilmistir.
Il.  Agustos ayinda iiretilen maskelerin %20’si defolu maskedir.
I1l.  Kusursuz olarak iiretilen maske en ¢ok temmuz ayindadir.

ifadelerinden hangileri dogrudur? (Defolu maske = Kusurlu maske)

A) Yalniz I B) I ve lll C) lvelll D) I ve Il

( .
S
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6. 7.
I.  Havaya atilan bir madeni paranin tura
gelmesi
II.  Icerisinde 7 mavi, 3 sar1 ve 4 kirmiz1 bilye
- - olan torbadan, segilen bir bilyenin yesil
@ K|1|B |1 olmasi

I1l. 20 erkek 6grenci arasindan rastgele secilen
bir 6grencinin erkek dgrenci olmast
Pencereden disar1 bakildiginda havanin
yagisli olmasi

Yukaridaki tabloda ‘MATEMATIK’ ve ‘EKIBI’
sozciikleri tekrarh yazilarak devam ettirildiginde v
‘E’ harfleri kacinci siitunda ilk kez alt alta gelir?

A)13 B)22 C)31 D)40 V. Havaya atilan bir zarmn ist ylizeyine 7
gelmesi
Verilen ifadelerden ka¢ tanesi imkansiz olaya
ornektir?
A-)2 B-)3
C-)4 D-)5

1 ve kendisinden bagka ftam bdleni olmayan 1'den biyik dogal sayilara asal sayr denir.

Istenilen olasi durumiann sayisi

Bir olayin olma olasilgr = Tom olas) durumlann sayis

Asagida tizerine 1’den n’ye kadar olan sayma sayilart yazili kutular verilmistir.

Sibel kardesine bir hediye almig ve bunu hediye paketi yapmaya karar vermistir. Sibel tercihini
yaparken numarasi asal olmayan kutular arasindan rastgele bir se¢im yapmistir ve kutunun iizerinde yazan

. .3,
sayinin yalnizca bir tane asal ¢carpani olma olasilig1 5 dir.

Buna gore n en az kagtir?

A-) 10 B-) 12 C-) 14 D-) 15
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Avusturalyali profesyonel motorcunun uzun atlama rekoru igin, iki rampa arasina genisligi 210 cm
olan araglar bir dogru boyunca aralarinda 40 cm bosluk bulunacak sekilde yerlestirilmistir. ilk araba ile
rampa arasinda bosluk olmay1p son araba ile rampa arasinda ise 40 cm bosluk vardir.

Motorcu rampalar arasindaki mesafeyi degistirmeden daha fazla arag¢ iizerinden atlamak igin,
arabalar arasindaki mesafe 10 cm olacak sekilde yeniden diizenleme yapmustir. Bu diizenlemede ilk araba ile
rampa arasinda bosluk olmay1p son araba ile rampa arasinda 10 cm bosluk kalmistir.

Bu durumda iki rampa arasmma aym genislikteki araclardan en az ka¢ tane daha
yerlestirilmelidir?

A1 B-) 2 C-) 3 D-) 4

10.

Asagida mobilya tiretimi yapan bir firmaya ait 4 farkl ildeki fabrikalarda c¢alisan isci sayilari dairesel
grafikte ve bu fabrikalarda subat ay1 boyunca iiretilen toplam mobilya sayilar1 ise siitun grafiginde
gosterilmistir.

Grafik: Farkli [llerdeki Fabrikalarda Calisan Grafik: Farkl illerdeki Fabrikalarda Subat Ayinda
Isci Sayilar Uretilen Mobilya Sayilar
, Uretilen Mobilya
s | SAY1SI
7000
6000
5000
4000
3000
2000
1000 Fabrikanin
0 » Bulundugu

Kitahya Bursa Ankara Mersin Il

Buna gore hangi ildeki fabrikada isci basina iiretilen mobilya sayis1 en azdir?

A) Bursa B) Mersin C) Ankara D) Kiitahya
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11.

3a+1

Sekil-1 Sekil-2 Sekil-3 Sekil-4

Dikdortgen seklindeki ¢ikolata Sekil-1’de gosterildigi gibi 5 pargaya ayriliyor. Daha sonra bu pargalardan en
kiiglik olan parga ¢ikarilip pargalar yer degistirilerek Sekil-4’deki gibi birlestiriliyor ve ayni goriintii tekrar olusuyor.

Buna gore Sekil-4’de elde edilen dikdortgende cikan parcamin alammm gosteren cebirsel ifade
asagidakilerden hangisidir?

A) (a+3)? B) (2a-2)? C) (a+3) D) (a-3)?
” 13,
' 0,000000301 x 10¢ ifadesinin degeri 3000' den
X N biyiiktiir.

Buna gore a'min alabilecegi en Kiiciik tam
say1 degeri kagtir?

A-) 8 B-) 9 C-) 10 D-) 11

L M

Alan1 800 cm? olan KLMN Kkaresi es karesel
bolgelere ayrilmistir.

Tarali  boélgenin  alamm  asagidakilerden

hangisidir?
A) 112 B) 120
C) 128 D) 136

—
I
| —
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14.

Oturma Odast

Fatma Hanim yeni evine tasinmis ve esyalarini yukaridaki sekilde goriildiigii gibi oturma odasina
yerlestirmistir.
Fatma Hanim’in esyalarinin kapladig: alani gosteren cebirsel ifade asagidakilerden hangisidir?

A) 2(x+y)? B) 4(x+y)? C) 8(x+y)? D) 4x*+4y*+4xy
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15.

la|, 1 veya 1'den biyik, 10'dan kigiik bir gergek sayi ve n bir tam say olmak lzere a - 107 gésterimi bilimsel g&sterimdir.

KEOPS PIRAMIDI

Keops Piramidi, Misir'in bagkenti Kahire yakinindaki
Nil Nehri'nin batisinda bulunan Gizze
Yaylas'nda bulunmaktadir. Piramit, M.0. 2560 yilinda
Firavun Khufu(Keops) tarafindan yaptirimistir. Keops
Piramidi'nin yapiminin 20 yili astigi diistindliyor.
Bu piramit 2,3 milyon adet blok tasin
st tste koyulmasiyla olusturulmustur.

Keops Piramidi’nin yapiminda kullanilan taslardan her biri 20 ton agirhginda olduguna gore,

piramidi olusturan tiim taslarin agirh@min kg cinsinden bilimsel gosterimi asagidakilerden
hangisidir? (1 ton = 1000 kg)

A-) 4,6 .10 B-) 4,6 . 108 C-) 4,6.10° D-) 4,6 . 101

16.

Istenilen olasi durumlann sayisi

Bir olayin olma olasihgi = "
’ g Tim olas) durumlarin sayisi

Egitim Bilisim Ag (EBA) lizerinden 1 — 10 Nisan tarihleri arasinda Covid-19 ile ilgili bir seminer
gergeklestirilecektir. Bu seminere katilacak kigiler daha 6nceden belirlenmis olup katilimcilar okul idarecileri,
ogretmenler ve veliler arasindan se¢ilmistir. Seminere katilan 120 katilimer arasindan seminer sonunda rastgele

secilecek bir kisiye bagar1 belgesi verilecektir. Secilen kisinin 6gretmen olma olasilig1 en fazla, idareci olma olasiligi
en azdir.

Buna gore Kisilerin dagilimim gosteren dairesel grafik asagidakilerden hangisi olabilir?
A) B) C) D)

Grafik: Kisilerin Dagilimu Grafik: Kisilerin Dagilimi Grafik: Kisilerin Dagilimu Grafik: Kisilerin Dagihmu

Ogretmen

50°

1. (]

Ogretmen
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17.

15,24 ondalik g6steriminin

¢Oziimlenmesinde 5 . 10'
ifadesi kullanilir.

rakanun basamak degeri 1072 dir.

10,101 ondalik gosteriminde
yuizde birler basamagindaki

h<
8

;
|

2

2,15 ondalik gosteriminin
¢Ozlimlenmis hali

0% 1, 10" +5. 102 dic

\

A

Yukarida birbiri ile baglantih ciimleleri iceren bir etkinlik verilmistir. Bu etkinlikteki
ciimlelerin dogru yada yanhs olduguna karar verilerek ilgili ok yoniinde ilerlendiginde, hangi sembole

ulasilmasi gerekir?

A-)

18.

Yanda verilen say1
bulmacasinda boyali
olmayan karelere
1’den 7’ye kadar

(1 ve 7 dahil) olan
dogal sayilarin timii

yazilacaktir.
Karelerin disinda
verilen sayilar

bulundugu satirdaki

B-)

12

b

12

42

ya da siitundaki sayilarin ¢arpimidir.

Buna gore a+b kactir?

A) 12  B)22

C) 28

D) 32

—

C-) D-)

19.

. Istenilen olasr durumlarin sayisi
Bir olayin olma olasiligi =

Tim olasi durumlann sayis

Kiz ve erkek 6grencilerin bulundugu 20 kisilik bir
siniftan rastgele secilen bir 6grencinin erkek olma
olasilig1 kiz olma olasiligindan fazladir.

Bu sinifa 3 erkek ve 3 kiz 6grenci daha gelmistir.

Buna gore son durumda rastgele secilecek
ogrencinin kiz veya erkek olma olasihg ile ilgili
asagidakilerden hangisi dogrudur?

A) Kiz 6grenci olma olasiligi artmustir.

B) Erkek 6grenci olma olasilig1 artmistir.

C) Kiz 6grenci olma olasiligr azalmistir.

D) Erkek 6grenci olma olasiligi degismemistir.




20.

a, b, ¢, d birer gercek say1 ve ¢ 20, d 2 0 olmak lzere aJ/c-b/d = a-b Je-ddir

Boyutlari x ve y olan dikddrigenin alani x -y dir.

Hamit bankanin otoparkinda vale olarak ¢alismaktadir. Bugiin 13:00-14:00 saatleri arasinda bankaya
gelen miisterilerin araclarmi 1075 cm ve 20v/5 cm olan dikdortgen seklindeki otoparka park etmistir.

112

| 1M n’ni.
2045 !ﬂ .!! |

Hamit’in otoparka park ettigi tiim araclarin biiyiikliikleri birbirine esit olup bir aracin boyutlar1 2+/3
cm ve 5v/3 cm’dir.

Hamit’in araclar park ettigi toplam alan tiim otoparkin yiizde kacidir?

A-) 24 B-) 27 C-) 30 D-) 40

—
0o
| —




